

કલાયન્ટનું નામ	કલાયન્ટ નંબર:	કલાયન્ટનો ઓળખ નંબર	ટેલિફોન નંબર
સરનામું	શહેર	રાજ્ય	ઝીપ કોડ
ટપાલ સરનામું	શહેર	રાજ્ય	ઝીપ કોડ
<p>રાજ્ય શબ્દનો અર્થ થાય છે વોશિંગ્ટન રાજ્યનો સામાજિક અને આરોગ્ય સેવાઓ વિભાગ. હું, માટેનો અર્થ થાય છે ઉપર નામિત કલાયન્ટ. SSA શબ્દનો અર્થ થાય છે સોશિયલ સિક્યોરિટી એડમિનિસ્ટ્રેશન (સામાજિક સુરક્ષા શાસન). SSA શબ્દનો અર્થ થાય છે સોશિયલ સિક્યોરિટી સપ્લિમેન્ટલ સિક્યોરિટી ઇનકમ (સામાજિક સુરક્ષા વધારાની સુરક્ષા આવક), જે એક આવકને પૂરક મદદ પૂરી પાડતો સંઘીય કાર્યક્રમ છે. કામચલાઉ મદદ (ઇન્ટરિમ આસિસ્ટન્સ) શબ્દનો અર્થ થાય છે રોકડી ચૂકવણી જે સંપૂર્ણપણે રાજ્યના કોષમાંથી આવે છે અને જે રાજ્ય દ્વારા કલાયન્ટની મૂળભૂત જરૂરિયાતોને પૂરી કરવા માટે કલાયન્ટને અથવા અથવા તેમના વતી પૂરી પાડવામાં આવે છે અને જે પાછળથી પહેલી કે ફરીથી સ્થાપિત થયેલ SSA ચૂકવણી દ્વારા પૂરી પડાય છે.</p> <p>આ ફોર્મમાં સહી કરીને હું શેને અધિકૃત કરું ?</p> <p>જો SSA ચૂકવણી મેળવવાને પાત્ર હરું, તો હું સમજું કે હું SSA કમિશ્નરને રાજ્યને મારી ભૂતકાલીન SSA ચૂકવણીમાંથી, મને મળેલ રાજ્ય સાર્વજનિક મદદ (સ્ટેટ પબ્લિક આસિસ્ટન્સ) જેટલી રકમ ચૂકવવાને અધિકૃત કરું .</p> <p>શું રાજ્ય પાસે મારી પાસે આ અધિકૃતિ પર સહી કરાવવાનો આગ્રહ રાખવાની સત્તા છે?</p> <p>હા. અધિકૃતિ પર સહી કરવી એ રાજ્ય દ્વારા પૂરી પડાતી રોકડ મદદ માટે WAC 388-400-0060 અને RCW 74.62.030 પ્રમાણે પાત્રતાની જરૂરિયાત છે. જો હું આ અધિકૃતિ પર સહી કરવાની ના પાડું, તો હું રાજ્ય પાસેથી સાર્વજનિક મદદ મેળવી શકું નહીં.</p> <p>જો SSA ભૂતકાલીન ચૂકવણીની આખી રકમ મોકલે તો હું શું કરું?</p> <p>હું સમજું કે હું એક જ સમયે રાજ્ય સાર્વજનિક મદદ અને SSA બેનિફિટ્સ બંને મેળવી શકું નહીં. જ્યારે SSA માટે મને મંજૂરી મળે, તો હું સમજું કે રાજ્ય સાર્વજનિક મદદ મારા પર એક કરજ થઈ જાય છે અને મારે તે ચૂકવવાનું રહેશે. જો હું ભૂતકાલીન SSA ચૂકવણી મેળવું, જેમાં રાજ્યનું કરજ ચૂકવવા માટેની કપાત થઈ ન હોય, તો હું આર્થિક પુનપ્રાપ્તિ કચેરી (ઓફિસ ઓફ ફાઇનાન્શિયલ રિકવરી)ને 1-800-562-6114 પર ફોન કરીને કરજ કેવી રીતે ચૂકવવું તે વિશે તેમની સૂચનાઓને અનુસરીશ.</p> <p>આ અધિકૃતિ ક્યાં સુધી પ્રભાવી રહેશે?</p> <p>અધિકૃતિ માન્ય થઈ શકે તે માટે તેના પર મારી અને રાજ્યના એક પ્રતિનિધિની સહી હોવી જોઈશે. આ રાજ્યને તે મળે તે દિવસથી એક કેલેન્ડર વર્ષ સુધી મારા પર તેમજ રાજ્ય પર બંધનકર્તા રહેશે અને હું તે અવધિ દરમિયાન SSA માટે ફાઇલ કરવાને સંમત થાઉં .</p> <p>જ્યારે SSA માટેની અરજી ફાઇલ કરવામાં આવે, ત્યારે આ અધિકૃતિ ત્યાં સુધી માન્ય રહે છે જ્યાં સુધી:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• મને મારી પહેલી SSA ચૂકવણી મળે, અથવા</li> <li>• હું સમીક્ષા અથવા એડમિનિસ્ટ્રેટિવ અપીલની માંગણી ન કરું અને ફાઇલ માટેનો વધુમાં વધુ સમય વીતી ન ગયો હોય, અથવા</li> <li>• રાજ્ય અને હું આ અધિકૃતિને પૂરી કરવાને સંમત થઈએ.</li> </ul> <p>જો રાજ્ય હું આ અધિકૃતિ પર સહી કરું તેના 30 દિવસની અંદર SSAને જાણ ન કરે, તો આ અધિકૃતિ મારા માટે બંધનકર્તા નથી.</p> <p>શું આ અધિકૃતિ SSA બેનિફિટ્સ માટે રક્ષાત્મક ફાઇલિંગનું કામ કરે છે?</p> <p>હા, જો મેં SSA માટે અરજી કરી દીધી ન હોય, તો SSAએ આ ફોર્મ સ્વીકારવું પડશે અને જો હું આ અધિકૃતિ પર સહી કરવાના 60 દિવસની અંદર SSA માટે અરજી કરું, તો મેં આ અધિકૃતિ પર સહી કરી એ દિવસને SSAની અરજીની તારીખ ગણવાની રહેશે. જો હું SSA બેનિફિટ માટેની અરજી 60 દિવસની અંદર ન કરું, તો આ અધિકૃતિ SSAની મારી માંગણીની તારીખની સુરક્ષા કરશે નહીં.</p> <p>જો હું આ અધિકૃતિ સંબંધી રાજ્ય એ લીધેલ કોઈ પગલાથી અસંમત હોઉં, તો મને એક પ્રશાસનિક સુનાવણી (એડમિનિસ્ટ્રેટિવ હિયરિંગ) મેળવવાનો હક છે.</p>			
કલાયન્ટની સહી			તારીખ
DSHS પ્રતિનિધિની સહી			DSHSને મળ્યા તારીખ

